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⾒附駅こんな感じに使いたい発表会 アンケート集計結果 
 
●開催概要 
【⽇  時】 令和４年１⽉１５⽇（⼟）14：00〜 
【会  場】 ネーブルみつけ 多⽬的広場 
【来場者数】 ９４⼈ 
【回 答 数】 ３７⼈（３９．７％） 
 
 
問１ 本⽇の参加⼈数・年齢・居住地についてお聞きします。【○は１つだけ】 
①参加⼈数 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 １⼈ 30 81% 
2 ２⼈ 5 14% 
3 ３⼈ 2 5% 
4 ４⼈以上 0 0% 
5 無回答 0 0% 

計 37 100% 
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②年齢 
No 選択肢 回答数 回答数 
1 ⼩学⽣以下 0 0% 
2 中学⽣ 0 0% 
3 ⾼校⽣ 0 0% 
4 ⼤学・専⾨学校⽣ 2 5% 
5 15 歳〜19 歳（⾼校⽣・⼤学⽣以外） 0 0% 
6 20 歳代（⾼校⽣・⼤学⽣以外） 0 0% 
7 30 歳代 5 14% 
8 40 歳代 11 30% 
9 50 歳代 5 14% 
10 60 歳代 8 22% 
11 70 歳以上 6 16% 
12 無回答 0 0% 

計 37 100% 

 
 
③居住地 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 ⾒附市内 27 73% 
2 市外 9 24% 
3 無回答 1 3% 

計 37 100% 

 
市外内訳：⻑岡市（5）新潟市（3）⽥上町（1）  
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問２ 本⽇の発表会についてお聞きします。 
①発表会の感想をお聞かせください。 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 とても楽しかった     22 59% 
2 まあまあ楽しかった 13 35% 
3 あまり楽しくなかった   0 0% 
4 楽しくなかった 0 0% 
5 無回答 2 5% 

計 37 100% 

 
 
②特に興味を持った内容はなんですか？【〇はいくつでも OK】 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 津村店⻑のカフェ紹介 13 13% 
2 ⼦育てママチームの発表（平⽇午前中の使い⽅） 20 20% 
3 若者チームの発表（平⽇午後から⼣⽅の使い⽅） 18 18% 
4 多世代チームの発表（休⽇の使い⽅） 15 15% 
5 ⾒附⾼校⽣による発表 23 23% 
6 NPO 法⼈の設⽴発表 10 10% 
7 無回答 3 3% 

計 102 100% 
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問２-② ⾃由記述。 
1 ハコ（駐輪場）だけではなく、少し広げて駅前のエリアで考えているところが良い。通学路、

駅前通りのイメージとか。 
2 実現的は難しいが夢が⾒えた。 
3 ⾃分たちのまちのことを、⾃分たちで考えて⾏動する。当たり前のようで当たり前でないこと

を、楽しそうに実践しているみなさんは輝いて⾒えました。 

4 市と市⺠が⼀緒となって作り上げていて⼤変良い。 
5 ⾼校⽣のひとコマ発信、気になります！ 
6 ⾼齢者を対象としたカフェがない。お茶の間寄り合いの場も考えてほしい。 
7 若者の交流の場となる事で情報交換したりできて、若い世代の可能性が広がる。 
8 ユーモアがあって、楽しくやっていく期待感がもてました。 
9 真剣に課題解決に取り組んでいた。 
10 ⾒附市内の⾼校⽣がどんな事を考えているのか知る事ができて良かったです。 
11 それぞれの発表者の主体性を感じました。⼀つ⼀つ具現化する事を期待します。市⺠⼒を感じ

ます。 
12 今町地区の「酒⽥⾳頭」をご存知ないですか。さみしいです…「⾒附⾼校イベントカレンダー」

あるといいですね。 
13 私は⻑岡で⼦育てしましたが、⼦育てスペースは「⼦どものための場所」という視点が強く、

決して親がホッとできる場とは⾔えません。⼦どもを連れてくるのは「⼤⼈」なので、「⼤⼈が
居⼼地いい」ことは新しい視点で実現したら嬉しいです。←「オシャレさ」がほしいです。 

14 ⾒附が⾯⽩くなるのは嬉しいし、⾃分も参加したいと思います。 
15 1→楽しかった。 

5→⾼校⽣の⽣活を発信するという発想が興味深かった。 

16 ・駅周辺に⼦育て⽀援センターがないので、歩いて⾏けるベビーカーを押して⾏ける場所があ
ると良い。 
・放課後集う場所づくりをぜひ実現してほしい。 

17 ・これほど⾒附を考えている若い世代がいることに感動した！ 
・ぜひ実現してほしい。 
・これほどまで、市⺠が参加して⻑い時をかけ考えてきた事業があったでしょうか！！ 

18 SNS での発信。 
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問３ 「⾒附駅周辺つかう会議」についてお聞きします。 
No 選択肢 回答数 回答数 
1 つかう会議に参加したことがある  5 14% 
2 参加したことはないが知っていた 17 46% 
3 名前は聞いたことがあるが詳しくは知らなかった 8 22% 
4 知らなかった 6 16% 
5 無回答 1 3% 
計 37 100% 

 
 
問４ 「⾒附駅の使い⽅」についてお聞きします。 
①普段、⾒附駅を利⽤しますか？ 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 ほぼ毎⽇利⽤する 3 8% 
2 たまに利⽤する 15 41% 
3 ほとんど利⽤しない 18 49% 
4 無回答 1 3% 
計 37 100% 
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②今後、⾒附駅の駐輪場に実際に交流カフェが整備される予定です。あなたはどのように使いた
いですか？【〇はいくつでも OK】 

No 選択肢 回答数 回答数 
1 電⾞待ちや送迎待ち  16 19% 
2 友⼈・知⼈・家族との会話 9 11% 
3 読書や勉強  6 7% 
4 仕事・テレワーク 4 5% 
5 ⼦どもを遊ばせる 4 5% 
6 ⼀⼈でのんびりする 11 13% 
7 ⼦育て世代向けイベントに参加 3 4% 
8 若者・⾼校⽣向けイベントに参加 6 7% 
9 地域交流や多世代向けイベントに参加 20 24% 
10 その他 2 2% 
11 無回答 2 2% 

計 83 100% 

 
 
問４-② その他の記述 

1 利⽤する機会はないと思う。 
2 ⾒附市内の事業者を知るきっかけが欲しい。 
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問５ 発表会やつかう会議、NPO 法⼈の活動などに関してご意⾒等がありましたら、以下の
「⾃由回答欄」に⾃由に回答してください。 

1 「⼦育て⽀援センター」は⼩学⽣、中学⽣は利⽤できないところばかりです。兄弟に⼩学⽣が
いると、その⼦を連れて⾏けない。兄弟なら⼩学⽣、中学⽣、⾼校⽣だれでも⼀緒に過ごせる
場が必要だと思います。 

2 拠点としての「駅」と平⾏して「周辺」の魅⼒向上（周辺に関する企画）も、盛り上がると良
いなと思います。 

3 「にぎわい」を点ではなくて、⾯に広げていくのがこれからの課題だと思う。「まちづくり」で
成功しているところは、⾯への広がりがある（ex.⼩布施町、加賀市⼭中温泉）。また、「⺠間」
「ソフト」の⼒が重要ではないか。ハードは⽬的ではなく⼿段なので、その点は外してほしく
ない。 

4 カムバック⽀援事業、応援しています！ 
5 ・オレンジカフェではないが、お茶の間寄り合いを考えてほしい。⾼齢者は時間的余裕がある

ので、昼間ならいつでも。 
・若者の発表たのもしい。今後とも活動に期待する。 
・⾏政にお願い。活動の場の⼀等地が⽇本通運倉庫、買い取って駅前活性化に寄与してほしい。 

6 JR ⾒附駅の職員に参加してもらう。JR 新潟⽀社の協⼒をあおぐ。⼀・六市との交流。 
7 このような会議は僕ら若者もまちづくりに参加できてすごくいいと思います。⾒附市は若い世

代の意⾒を市役所のどこに⾔えばいいのか分からないので、このつかう会議やみつけるプロジ
ェクトみたいな会で集める（若い声を）しかないと思います。駅前に限らず、⾒附全体を盛り
上げる若者の会議みたいなものがもっと増えていってほしいです。 

8 活動内容は駅でなくてもやれそう。駅駐輪場の利⽤にしては無理がありそう。（もったいない） 
9 楽しく息の⻑い活動になるといいですね。 
10 ⾒附市内で事業を営んでいますが、協業できる他業種の⽅を⾒つけることに苦労しています。

出会うきっかけがあると積極的に参加したいと思います。 
11 線路の東側だけでなく⻄側にも魅⼒的なスペースを⺠間や市⺠の協⼒を得ながら作り、周辺を

活性化してほしい。 

12 初めて参加しましたが、しっかりとビジョンを持って活動していらっしゃることに感⼼しまし
た。これからも頑張ってください。 

13 ・ぜひ実現してほしい！ 
・市⺠参加を継続して、息の⻑い事業にしてほしい。 

 


